

Bravo!

SCHOOLS

«Δημιουργούμε έναν Καλύτερο Κόσμο»



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Με την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας (Φ.14/ΕΑ/163317/168423/Δ1)

Το **QualityNet Foundation** και το Εκπαιδευτικό του Τμήμα **ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ** υλοποιεί τον **Πανελλήνιο Σχολικό Διαγωνισμό Bravo Schools**, για τους μαθητές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε όλη την Ελλάδα.

Η πρωτοβουλία **Bravo Schools** υλοποιείται σε συνεργασία με το **World Largest Lesson** (αναγνωρισμένο οργανισμό εκπαίδευσης από τον ΟΗΕ), την **UNICEF** και την **UNESCO** και στοχεύει στην ανάδειξη των πιο ολοκληρωμένων εκπαιδευτικών προσεγγίσεων που σχετίζονται με τους **17 Παγκόσμιους Στόχους για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη**.

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές από όλα τα σχολεία της Ελλάδας να ενώσουν τη φωνή και τις δράσεις τους που σχετίζονται με τους 17 Παγκόσμιους Στόχους για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, να καταγράψουν και να παρουσιάσουν το τι κάνει η εκπαιδευτική κοινότητα της χώρας μας στο παγκόσμιο δίκτυο σχολείων για τη δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου.

Στόχος του διαγωνισμού είναι η ενημέρωση & ενεργοποίηση των μαθητών στα θέματα των 17 Παγκόσμιων Στόχων:



Δείτε αναλυτικότερη ενημέρωση στο www.globalgoals.org και στο www.biomatiko.gr

Οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να:

- Ευαισθητοποιηθούν πάνω στους 17 Στόχους για να αλλάξουμε τον κόσμο μας
- Αναδείξουν τις δράσεις τους
- Συνδεθούν με ένα παγκόσμιο εκπαιδευτικό δίκτυο
- Βραβευτούν για τις καλύτερες προσεγγίσεις και να αποτελέσουν παράδειγμα προς μίμηση
- Αναρτήσουν τις καλύτερες εργασίες τους στο www.bravoschools.gr καθώς και στον παγκόσμιο τοίχο του προγράμματος www.worldlargestlesson.com



ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Συνδέστε τις δράσεις που έχετε υλοποιήσει κατά τη διάρκεια της χρονιάς με τους 17 Παγκόσμιους Στόχους.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

Σχέδια Μαθήματος

Συμπληρώστε τη **φόρμα συμμετοχής εκπαιδευτικών** και στείλτε μας ένα ή περισσότερα **σχέδια μαθήματος** που υλοποιήσατε μαζί με το υποστηρικτικό υλικό των δράσεων αυτών (π.χ. power point, φωτογραφίες, αφίσα, κ.ά.)

ΜΑΘΗΤΕΣ

Δημιουργίες

Συμπληρώστε τη **φόρμα συμμετοχής μαθητών** και στείλτε μας τις **δημιουργίες των παιδιών** (αφίσα με μηνύματα, ποίημα/τραγούδι, video, ζωγραφιά, επιτραπέζιο παιχνίδι κ.ά.)

ΣΧΟΛΕΙΑ

Καλές Πρακτικές

Συμπληρώστε τη **φόρμα συμμετοχής σχολείων** και στείλτε μας τις **δράσεις του σχολείου σας** που σχετίζονται με Κοινωνικά ή/και Περιβαλλοντικά θέματα (πχ. δέντροφύτευση / προσφορά ειδών πρώτης ανάγκης σε απόρους κ.ά.)

Στείλτε την αντίστοιχη φόρμα συμμετοχής στο info@biomatiko.gr έως την

Κυριακή 13 Μαΐου 2018

Μπορείτε να μας στείλετε **μία ή περισσότερες δράσεις σας** –σε περισσότερες από μία κατηγορίες–, ώστε να έχετε **περισσότερες συμμετοχές** στο διαγωνισμό.

Σημείωση: Η μουσική και οι φωτογραφίες που μπορεί να χρησιμοποιηθούν θα πρέπει να είναι πρωτότυπες ή «ελεύθερες δικαιωμάτων». Διαφορετικά θα πρέπει να υπάρχει σχετική άδεια ή θα πρέπει να γίνεται αναφορά στην αρχική πηγή σε περίπτωση χρήσης μη πρωτότυπου υλικού. Επιπλέον, θα πρέπει να υπάρχει η έγκριση των προσώπων που τυχόν εμφανίζονται στο βίντεο (ή των κηδεμόνων τους σε περίπτωση που είναι ανήλικοι).



ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Όσοι επιθυμείτε, μπορείτε να παρουσιάσετε τις δράσεις σας (είτε με τη φυσική σας παρουσία είτε μέσω skype/videοπροβολής) **στην εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί τον Ιούνιο.**

ΒΡΑΒΕΙΑ

Από κάθε κατηγορία (εκπαιδευτικοί - μαθητές - σχολεία) θα αναδεικτούν οι **καλύτερες συμμετοχές** και θα λάβουν ως βραβείο **ψηφιακό εξοπλισμό** για το σχολείο τους. Επίσης όλοι οι συμμετέχοντες θα λάβουν πιστοποιητικό συμμετοχής.

